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Division in Relation zur Multiplikation Name:
Ermittle die Zahl, die beide Gleichungen richtig beantwortet. Antworten
Bsp) 36:4= 9 1) 54:6= 2) 186= 9
9 «4=36 6 =54 6=18 Bp.
1.
2.
3) 455= 4) 7:1= 5 105= 5
5=45 1=7 5=10 '
4.
5.
6) 5= 7) 41= 8) 246=__ 6.
1=5 1=4 6=24
7.
8.
9 205= 10) 56:7 = 11) 14:7= 0.
5=20 /=56 /=14
10.
11.
12) 36:9= 13) 18:2= 14) 42:7= 12.
*9=36 «2=18 o7=42
13.
14.
15) 15:5= 16) 12:2= 17) 32:4= 15
5=15 2=12 4 =32
E— E— EE— 16.
17.
18.
18) 15:3= 19) 24:8= 20) 12:3=
«3=15 8=24 3=12 19,
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70[ 65|60 55|50
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Division in Relation zur Multiplikation Name: L Osungsschlissel
Ermittle die Zahl, die beide Gleichungen richtig beantwortet. Antworten
Bsp) 36:4= 9 1) 546= 9 2) 186= 3 9
9 «4=36 9 «6=54 3 «6=18 Bp.
1 9
2 3
3) 455= 9 4 71= 7 5 105= 2 ; 9
9 e5=45 7 e1=7 2 +5=10 '
4. 4
5. 2
6) 51= 5 7 41= 4 8) 246= 4 6 5
5 1=5 4 e1=4 4  «6=24
7 4
8. 4
9) 205= 4 10) 56:7= 8 11) 147= 2 9 4
4  5=20 8 «7=56 2 «7=14
10. 8
11. 2
12) 36:9= 4 13) 182= 9 14) 427= 6 12 4
4  +9=36 9 «2=18 6 o7=42
13, 9
14. 6
15) 155= 3 16) 122= 6 17) 324= 8 1. 3
3 =15 6 e2=12 8 «4=32
- - 16. 6
17. 8
18. 5
18) 153= 5 19) 248= 3 20) 12.3= 4
5 3215 3 8=24 4 3=12 19, 3
20. 4
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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